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Referat fra årsmøte 9. mars 2011 kl. 19.00. 
Sted: Malerklubbens atelier i Arnemannsvn. 3, 2.etg  

12 medlemmer var tilstedet på årsmøtet. 

Sak 1: Kjellfrid Berg ble valgt til ordstyrer 

Sak 2: Innkallingen ble enstemmig godkjent. 

Sak 3: Else Marie Eriksen ble valgt til referent. Rolf  Dragsten og Gro Stensrud til 
å underskrive protokollen.  

Sak 4: Årsrapport 2010 – Else Bjerknes refererte årsberetningen. Den ble 
enstemming godkjent 

Sak 5: Årsregnskap 2010 – referert av Kjellfrid og godkjent.  

Sak 6: Budsjett 2011 – Kjellfrid Berg redgjorde for budsjettet. Da utsiktene vedr. 
nye lokaler er usikre har det vært vanskelig å sette opp et budsjett. Budsjettet ble 
enstemmig godkjent 

Sak 7: Innkomne forslag. Styret har lagt inn et forslag om en kontigenthevning på 
kr. 100,- Sitat: ”Forslaget begrunnes med at kontingenten ikke har hatt økning på 8 år. 
Vi går en usikker framtid i møte med hensyn til lokaler, og vi vil sannsynligvis trenge mer 
penger inn for å kunne ha et atelier å male i.  Vi har gjort mange undersøkelser vedrørende 
nye lokaler og ser at det meste av det som har kommet, koster mye mer enn det vi har hatt 
fram til i dag”.  
Dette ble nedstemt med begrunnelse at vi fort kunne miste medlemmer. Det ble 
bestemt en kontigentøkning på kr. 50,- til kr. 300,- gjeldene fra nyttår 2011.  

Sak 8: Valg – Enstemmig vedtatt.  
Styret og komiteene er nå slik: 

Styret 
Leder:   Else Bjerknes  
Nestleder:   Anette Keiserdalen  
Sekretær:   Else Marie Eriksen 
Kasserer:   Kjellfrid Berg  
Styremedlem:  Rolf Dragsten 

Huskomite/arrangementskomite (for 1 år)  
Hanne Mikkelsen 
Gro Stensrud  
Kjellfrid Berg  
Ellen Balstad 
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Utstillingskomite (for 1 år) 
Rolf Dragsten (leder) 
Oddleif Vatnelid 
Mary B. Gravdahl 

 

Valgkomite: 
Styret jobber fram en ny valgkomitee. 

Revisor 
Tommy Støa 

 

 

Hønefoss 12. mars 2011 

 

_______________________________                         __________________________ 
Rolf Dragsten      Gro stensrud 

sign.        sign. 

 

 

 

1 vedlegg til referatet: Orientering til årsmøte vedr framdrift for å finne nye lokaler 

(se side 3) på dette dokumentet 
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Orientering til årsmøtet vedr. nye lokaler. 

Ringerikes Malerklubb har fått oppsigelsen av lokalene i Arnemannsveien 3 fra Ringerike 
Kommune. Bygningen skal selges og vi må finne en ny lokalitet. 
Hittil har vi sett på disse mulighetene: 

a. Helgelandsmoen Næringspark, her er det et fint lokale på ca. 60‐70 kvm, 
nyoppusset i bygning nr. 23. Dette vil koste ca 450 pr. kvm inkl strøm.  
Styret har vurdert dette til litt for dyrt og litt langt fra byen. 

b. Vi har videre sett på lokalene til Sindre Lafton på Tyrimyra. Ca 240 kvm til en pris av 
kr. 4.500,‐ pr. mnd + strøm (anslått til ca 2.000,‐ pr. mnd).  
Dette er for stort og for dyrt for oss. 

c. Vi har også sett på leie av en gammel jernbanevogn på Tegleverket hvor det skal 
lages et jernbanemuseum. Dette er under utvikling.  
Styret har vurdert dette til litt for mye jobb da hele vognene må bygges om 
innvendig. 

d. Laila Wilkens har tilbudt oss lokaler på Jevnaker, men vi syns ikke det er riktig å ta 
klubben ut fra Ringerike til et annen kommune og fylke. 

e. Hotell Ringerike tibød oss lokaler. Pris her kr. 20.000,‐ pr år for et lite lokale i 
underetasjen. Dette er for lite og dyrt for oss. 

f. Hvalsmoen Næringspark ved har ledige lokaler. Disse er kjempefine og ligger idyllisk 
til på det gamle leierområdet. Pris kr. 2.500,‐ år mnd inkl strøm. Dette blir også for 
dyrt for klubben. 

Jobber med prosjektene: Else B har kontakt med Tage Hybersen vedr. leie i kulturhuset. Det er 
også lagt  inn en søknad til Husfliden om leie av et rom på Veien gamle skole.  
Else har også vært på en "visning" på ”gamle Gjestestuene” på Søndre Torg  og i Arkaden. Disse 
tingene kommer vi tilbake til og hjemmesiden vår vil bli oppdatert så fort vi har fått et nytt lokale 

Siste nytt:  
Kommunen har sagt at vi kan bli i Arnmannsveien 3 til sommeren da overdragelsen av bygningen 
til ny eier drar ut litt. Dette gir oss litt mer tid til å lete etter nytt lokale. 

Styret. 

 

 


